



Renard Adams 博士以研究、评估和问责制主管的身份加入 PPS

Renard Adams 博士，这位以使用数据来推动学校支持和学区改善的颇有成就的教育领导者，将加入波特兰公立学校来担任研究、评估和问责制的主管，校监 Guadalupe Guerrero 本周宣布。

“我们很高兴欢迎一位备受推崇的领导人，Adams 博士，其教育背景和领导力将加强我们数据驱动的决策的能力，以为学生提供更好的服务并使我们成为一个更强大的学校系统，”校监 Guerrero 表示。

Adams 博士在此内阁级别的职务直接向校监报告，其接任了 Russell Brown 博士的职务。他将作为校监领导团队的一员，领导研究、评估和问责制。他将继续建立此团队在评估执行方面的重要职责，以指导教学、持续的研究和评估，以及数据分析准备，以推动我们作为学区的持续改进活动的评估。

“数据应该作为一个手电筒，照亮我们的进步和成功以及我们需要持续改善和增长的领域，” Adams 博士说。“公开分享和讨论我们的系统数据将提供持续的系统绩效透明度。”

Adams 博士从巴尔的摩县公立学校来到 PPS，其自 2007 年以来在那里担任各种领导职务，包括课程运营高级执行董事、绩效管理和评估执行主任。

他在学区的“Blueprint 2.0: Our Way Forward”中担任发展和实施的领导职责，这是一个重要的五年战略规划项目。Adams 博士领导创建了一个项目评估的系统框架，包括选择、批准和获取项目的过程，同时使用数据分析来简化校长和教师工作流程。

Adams 博士还曾在大学级别任教，作为 Goucher University 和 John Hopkins University 的辅助助理教授，并曾在小学和高中级别担任助理校长。

他在巴尔的摩出生和长大，他喜欢艺术，并获得了 Morehouse College 的艺术学士学位，专攻绘画和插图。他在一份工作中发现了自己的职业发展方向，并开始从事教育工作。

“我在一对一的教授一名多残障儿童时开始了教育工作，” Adams 博士说。“我非常喜欢课堂教学，并从此上学学习教育并成为了一名中学特殊教育教师。没有什么能够比得上学生学习擦出的火花。”